
В Чукотском районе возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя за причинение тяжкого вреда здоровью родному брату, от которого наступила смерть потерпевшего

Иультинским межрайонным следственным отделом (с местом дислокации следственного подразделения в с. Лаврентия) возбуждено уголовное дело в отношении 21-летнего Евгения Кыльвына, подозреваемого в совершении преступления предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (Умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего). В ходе проведенной доследственной проверки установлено, что 16 июня 2012 года в с. Нешкан, в собственной квартире между родными братьями Кыльвина, 1989 и 1991 года рождения произошел конфликт на почве семейно-бытовых отношений. В ходе ссоры Евгений Кыльвына схватил со стола кухонный нож и нанес им удар в область груди своему брату. После полученной колото-резанной раны потерпевший вышел на улицу и, потеряв сознание, упал на пешеходной дорожке, ведущей от дома. Не приходя в сознание, умер на месте происшествия. В настоящее время проводится сбор и закрепление доказательств по уголовному делу. От подозреваемого Кельвына поступило заявление о явке с повинной.

28 Июня 2012

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/618669>